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Neuer Gemeinderat gewählt:
Bürgermeisterin Simone Stahl

übernimmt Amt
Simone Stahl, neue Ortsbürgermeisterin von Bruchweiler-

Bärenbach, kämpft ohne Mehrheit im Gemeinderat.
Erfahren Sie, wie die Machtverhältnisse gestaltet sind.

Digitales Zeitalter im Gemeinderat von
Bruchweiler-Bärenbach

Nach einer beeindruckenden ersten Sitzung des neuen
Gemeinderats von Bruchweiler-Bärenbach eröffnete die frisch
vereidigte Bürgermeisterin Simone Stahl die Versammlung vor
etwa 30 Zuhörern, darunter auch ausgeschiedene
Ratsmitglieder. Nach einer herzlichen Abschiedsrede von
Altbürgermeister Günther Feyock übernahm die neue
Führungskraft das Zepter.

Digitale Entscheidungen für die Zukunft

Eines der zentralen Themen des neuen Gemeinderats von
Bruchweiler-Bärenbach war die Abstimmung über die Einführung
digitaler Ratsarbeit. Einstimmig votierte der Rat für die
Anschaffung von zwölf iPads zu je 500 Euro, um die Ratsarbeit
zu digitalisieren. Dieser Schritt wird nicht nur die Effizienz
steigern, sondern auch die Umwelt schonen, indem unnötiger
Papierverbrauch vermieden wird. Zudem ermöglicht die
Digitalisierung hybride Sitzungsmöglichkeiten, bei denen
Ratsmitglieder auch von entfernten Orten aus live zugeschaltet
werden können.



Einigung für die ärztliche Versorgung

Eine wichtige Resolution, die einstimmig verabschiedet wurde,
betrifft die zukünftige ärztliche Versorgung in Bruchweiler-
Bärenbach. Der Gemeinderat unterstützt den Hausarzt Stefan
Mainberger bei seinem Anliegen, gleichzeitig zwei Ärztinnen
auszubilden. Diese Anstrengung soll sicherstellen, dass die
medizinische Versorgung in der Region auch nach der
Schließung von Mainbergers Praxis im Jahr 2027 gewährleistet
ist. Durch die Resolution an die Kassenärztliche Vereinigung in
Mainz soll diese Unterstützung offiziell dokumentiert und
weitergeleitet werden.

Neue Wege für die Gemeindepolitik

Die Entscheidungen des neuen Gemeinderats von Bruchweiler-
Bärenbach zeigen einen klaren Fokus auf moderne und
zukunftsorientierte Maßnahmen. Die Einführung digitaler
Ratsarbeit und die Unterstützung für die ärztliche Versorgung
verdeutlichen das Engagement der lokalen Regierung für eine
positive Entwicklung der Gemeinde. Mit dem Einsatz von
Technologie und dem Blick auf die medizinische Versorgung der
Bürger setzt der Gemeinderat wichtige Impulse für eine
erfolgreiche Zukunft.
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